Rasyonel Sayilarla Carpma Isleminin Ozellikleri

1. Degisme Ozelligi
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2. Birlesme Ozelligi
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Asagidaki islemlerde verilmeyen sayi-

lar1 yaziniz.




ORN:
Asagidaki islemlerde verilmeyen sayi-
lari yaziniz.
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3. Etkisiz Eleman Ozelligi
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4. Yutan Eleman Ozelligi
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5. Ters Eleman Ozelligi '

E #0 o.U. E € Qicin her g nin ¢arpmaya gore tersi
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Iki rasyonel sayinin carpiminin sonucu 1
ise bu iki rasyonel sayl carpma islemine
gore birbirinin ...............
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Asagidaki islemlerde (
lecek sayilari yaziniz.
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“15. = Bilgi Kutusu

. -/ Bir rasyonel sayinin 1 ile bolumu kendisidir.
a a 3 3 5 5
T s e —1==, |-1=:1=-1=
b b J i) 9] 9
-2 1in bir rasyonel say! ile bolumu rasyonel sayinin carpma islemine gore tersine esittir.
.a_ b
¥ 3 3 3 10
-/ Sifinn bir rasyonel sayi ile bolumu sifirdir.
a
0:"b-=0 0;2:0 , 0;[_1]:0
5 4

-# Bir rasyonel sayinin sifir ile blimii tanimsizdir.

-g— : 0 = tanimsiz 4 :0 =tanimsiz , [—Q]:O =tanimsiz
5 8
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. —1% - A — tanimsiz
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Yukandaki esitlikte A ve [ yerine ge-
lecek sayilari bulunuz.
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Asagida carpma isleminin degisme ve birles-
me Ozelliginin uygulamasi verilmistir.
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Buna gore, a.b ¢carpimi kagtir?

A) —% B) -1 C) -% D) 0
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Yukaridaki esitliklerde A ve | yerine yazi-
lacak sayilarin carpimi kactir?

A) _g B) _g C) 0 D) 1
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Yukaridaki islemlerden ka¢ tanesi dogru-
dur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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isleminin sonucu kactir?

A) 4 B) 3

2

C) 2
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isleminin sonucu kactir?

J

D) ——
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iIsleminin sonucu kagtir?
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Yukaridaki esitliklerden ka¢ tanesi dogru-
dur?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
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olduguna gére, B kactir?

A 8 B) _° c) 3 D) g
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Rasyonel| Toplama isle- | Carpma isle-
sayl |mine gore tersi|mine gore tersi

B A 2
3
C ) D

Yukarida verilen tabloya gore, A+B+C+D
toplami kactir?

A) g B) > c) 12 D)
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Asagidaki saylr dogrusunda A ile C’nin orta
noktasi B dir.

A C
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Buna gore, % ifadesinin degeri kactir?

7 3 3 7
A) -~ B) -2 c) 2 D) L
) 73 ) =3 ) 3 ) 3
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Asagida verilen tabloda her satir ve her su-
tundaki sayilarin carpimi 1 dir.

2

3 E 2

3 D B
2

A C 3

Buna gore, D yerine gelecek sayi kactir?

A) -% B) —% C) 4o D)
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